Контроль знань за темою
"Різноманітність рослин"
І варіант
		І рівень (1 - 3 бали) 
1. У водорості ламінарії є:
	а) ризоїди;					б) листя;
	в) корені;					г) плоди.
2. До мохів належать:
	а) плаун;					б) сальвінія;
	в) щитник чоловічий;			г) сфагнум.
3. До голонасінних рослин належать:
	а) секвоя;					б) пролісок;
	в) улотрикс;					г) зозулин льон.
4. Редиска належить до класу:
	а) Однодольні;				б) Хвойні;
	в) Дводольні;					г) Багатодольні.
5. Кактуси, що ростуть у пустелях Північної Америки, належать до екологічної групи:
	а) тіньовитривалі рослини;			б) посухостійкі рослини;
	в) вологолюбні рослини;			г) холодостійкі рослини.
6. Життєва форма «кущ» характерна для:
	а) рису посівного;				б) агрусу звичайного;
	в) кропу посівного;				г) банана райського.
		
ІІ рівень (4 - 6 бала)
7. Який листок належить дводольній рослині?
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8. Позначте правильні твердження знаком «+», а неправильні – знаком «-».
	а) У хвойних лісах переважають дуб, клен, липа, бук, сосна.
	б) У чоловічих шишках голонасінних рослин утворюється пилок.
	в) Тис ягідний належить до отруйних рослин.
		9. Яка коренева система належить однодольній рослині?
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ІІІ рівень (7 - 9 бала)
9. Уставте в речення пропущені слова.
	Спорофіт – це 				 стадія життєвого циклу рослин. Він розмножується за допомогою 			,що утворюється в 						.
10. Установіть відповідність між групами культурних рослин та їхніми представниками (можливі декілька правильних варіантів відповіді).
	1) зернові;			а) овес;
	2) овочеві;			б) гречка;
					в) морква;
					г) картопля;
					д) просо.
		
ІV рівень (10 – 12 бали)
11. Порівняйте процеси розмноження покритонасінних рослин і папороті. Яка група рослин найбільш пристосована до умов суходолу?



Відповіді на запитання сфотографувати і вислати на електронну адресу tsav.13111971@ukr.net  або у повідомленні на сайті школи
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